

INTERVENTI DI “ALLESTIMENTO TEMPORANEO DELLA MOSTRA SOLID LIGHT WORKS –ANTONY McCALL” - C.I.G. B6811B9394

QUESITO N. 7

Buongiorno. Atteso che al punto 3 del disciplinare sono indicati € 244.841,18 come importo complessivo dei lavori, € 242.334,67 per opere soggette a ribasso di gara, DI CUI € 95.280,82 per costi manodopera (al netto delle spese generali e utile dell'esecutore) e DI CUI € 2.506,51 per oneri sicurezza contrattuali non soggetti a ribasso, potete confermare che lo sconto/ribasso offerto deve essere applicato solamente all'importo di € 147.053,85 (cioè alla differenza tra il totale e gli importi DI CUI) lasciando quindi invariati gli altri valori? Restando in attesa di un vostro cortese riscontro, inviamo cordiali saluti.

Risposta

Con riferimento al quesito posto si precisa che il ribasso deve essere applicato all'importo complessivo dei lavori (€ 244.841,18) detratti solamente gli oneri sicurezza contrattuali non soggetti a ribasso (€ 2.506,51) e dunque l'importo soggetto a ribasso è pari ad € 242.334,67.

QUESITO N. 8

Buongiorno. In riferimento all'offerta economica occorre produrre, oltre alla dichiarazione con gli importi (ribasso percentuale unico offerto, stima costi manodopera, stima costi sicurezza aziendali), occorre produrre anche un relativo nostro computo metrico quotato? Restando in attesa di un vostro cortese riscontro, inviamo cordiali saluti.

Risposta

Con riferimento al quesito posto si precisa che non occorre produrre un computo metrico quotato.